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Referat fra styremøte i Yngre forsvarere 15. 
april 2026 

MØTESTED: Advokatforeningen 

DATO OG 
TIDSPUNKT: 

15. april 2026–16:30-18:00 

MØTEDELTAKERE: Oline Marie Ripnes, Sivaani Nirmalanathan, Erlend Bjerkvik, Elias Omdal Ergo, 
Frida Ose Marthinussen, Mads Hasle  

FRAVÆRENDE: Louiza Hamma Setsaa 

REFERENT: Cathrine Reinskau 

DOKUMENTNR.: 345443 

 

1. Godkjenning av referat fra forrige styremøte 
Referat fra styremøte 04. mars er godkjent.  
 

2. Evaluering av arrangementer  
a. Samtykkeloven med Simen Skjønsberg 05. mars 
Det var spennende og vellykket arrangement.  Det var også et veldig bra oppmøte. Vi tror det skyldes at 
vi har publisert arrangementet fra Advokatforenings sosiale medier. Vi ønsker å fortsette med dette.  

3. Seminarer 2026 
a.  AI for forsvarere 
Foredrag i regi av Lovdata? Victoria videresender kontaktinfo til Erlend som følger opp.  
 

b. Hva gjør en tiltalt troverdig ? 
Forslag: Forfatteren Hjort + en forsvarer. 

Mulige forsvarere/innledere: 

- Jon Anders Hasle (Mads eller Erlend hører) 
- Heidi Ysen (alternativ) 
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c. Politiets elektroniske etterforskningsskritt 
Forslag til foredragsholder er  Curt A. Lie. Sivaani undersøker med han. Ønskelig med arrangement tidlig 
i juni, gjerne kombinert med sommeravslutning.  
 
d.) Foredrag til studentene om å være yngre forsvarere? 
Ønskelig å holde foredrag/spørsmålsrunde med studentene om hvordan det er å jobbe som forsvarer. 
Gjerne kombinert med når studentene har straff.  

Idébank:  

• Sikkerhetstiltak i forsvarerhverdagen. 
• Digital etterforskning. 
• Mediedekning. 
• Sakkyndighet: introkurs. 
• Foredrag til studentene om å være yngre forsvarere? Q&A med yngre forsvarere.  

 

4. Sosialt program 2026 
 
a) Quiz og pils på Røør 29. april 17-20 
Sivaani fikser bord og Oline lager quiz. Cathrine tar ansvar for promotering 

b) Sosial sammenkomst i Bergen 
Elias undersøker med Elden. Cathrine undersøker midler 
 

5. Rettspolitisk arbeid  
a. Nye retningslinjer til fullmektighåndboken  
Fullmektighåndboken er hyppig brukt. Det er likevel den gamle versjonens om kommer opp når man 
søker på Google. Cathrine undersøker om vi får det fjernet.  
 
b. Innspill til «Forsvarerskolen»  
Erlend har fått det oversendt og ikke fulgt opp enda. Han følger opp til neste styremøte. 

c. Prosjekt om effekten av straff 
Idé om et større prosjekt som kartlegger effekt av straff/straffegjennomføring. 
 
Skisse: Kartlegge psykisk helse ved start av soning og ved endt soning, for å belyse eventuell negativ 
innvirkning på psykisk og fysisk helse. 
 
Notat: Ønske om kontakt med relevante miljøer, herunder kriminologi og juridiske miljøer. 

Punkt om at «ingen forsker på straffegjennomføring» fremkom i diskusjonen. 

Neste steg: 

• Utforme et mandat (hva prosjektet er, formål, metode, avgrensning). 
• Avklare hva styret/medlemmer kan bidra med. 
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• Forslag: Utarbeide mandatutkast til neste møte 
• Koble seg på fakultet. Anders Løvlie kan være en fyr å prate med.  

6. Eventuelt  
a) Spørreundersøkelse om hva medlemmene ønsker fra oss av faglig og sosialt.  
Cathrine undersøker muligheten for å sende ut et enkelt forms-skjema.  
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Innholdet i denne protokoll må ikke meddeles videre. Den del av protokollen som bør offentliggjøres vil bli 
trykt i Advokatbladet. 

Sak Saksnr. Klikk og skriv sak. 

Fremlagt var: 
Klikk og skriv tekst. 

Vedtak: 
Klikk og skriv tekst. 
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